PacuyeT akkymynsatopHou 6aTtapeu
EmKocTb akkymynaTopHon 6aTapen onpegenseTca no notpebnsaeMomMy TOKy, XapakTepy
Harpyskm n BpeMeHu pe3epBupoBaHmns. PacyeT eMKoCTM Be4eTCsl Ha OCHOBaHUU

CYMMUPOBaHUS NOTpebnseMon aHepruu.

UcxogHble aaHHbIE ANA pacyeTa.

NcxoaHble gaHHble ansa pacyeTta Ab:

HomuHanbHOe HanpsxeHue Ha Harpyske, B — 220;

AnutensHO JONYCTUMBbIA Anana3oH HanpskeHus Ha wuHax YTCIT M B HopmarbHOM
pexume, B — 175-230;

KpaTkoBpeMeHHO JornyCTUMbIA AnanasoH HanpskeHns wuHax YTCIT M B nepexogHbix
pexumax, B — 175-242;

AnuTenbHO JoNYCTMMBbIM ANana3oH HanpsXXeHUst Ha Knemmax notpebutenen B
HopMarnbHOM pexume, B — 187-230;

YCTaHOBUBLUMICA TOK, NOTpebnsaembin B HOpManbHOM pexunme, A — 37;
YCTaHOBUBLLMICSA TOK aBapuUUHOro pexuma, A — 362;

MakcumanbHasa onMTenNbHOCTbL TONMYKOBOW Harpysku, ¢ — 1;

MakcumanbHbI TOK TOSTYKOBOW Harpysku, A — 885;

AnuTtenbHOCTbL aBapuUNUHOro pexunma, 4. — 0,5;

[OnuHa kabensi owmnHOBKM nometlenns AB (HO7V-K 2x1x150Mm?), M — 15;

AnuHa kabensa npoxogHasa nnuTta nomeweHma Ab - naHenu cunosoro Beoga NCB
(AALLIB 1x400 mm?), m — 80.

Bbi6op kKonnyecTtBa anemeHToB AB.

Bbibop konuyectBa anemeHToB AB (Noc) ONpeaensieTcs cobnogeHnem guanasoHa
AOMNYCTUMbIX HaNPsKeHNN Ha WwnHax ctabunmsaTtopa YTCI M: ot 187 go 242 B ot
198 no 231 B.

HanpshkeHne nogsapsga Ab manoobenyxmBaemoro tuna cocraBnget 2,23 B/an.
KonnyecTBo anemMeHTOB paccynTbiBaeTcs no hopmyrne:

Nocw = 231 B/ 2,23 B/an. = 103,6 an.; Bbibupaem 104 an.

[Mpn Hanps>keHUn yCKoOpeHHOro/BblipaBHMBatoLWwero 3apsaa - 2,33 B/an.:

Nocw = 242 B/ 2,33 B/an. = 103,86 an.; Bbibupaem 104 an.

[MpoBepka konu4yecTtsa aneMeHToB B Ab € y4eToM pacyeTa nageHnsa HanpskeHus B
kabenbHbIX NMMHUAX Ao ctabunusatopa LWIIT.

MNageHne HanpskeHUsa B kabenbHOWM NMHUK onpeaenseTcsa no oopmyne:
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dU=1*p*2L/S;

roe:

4U - nageHne HanpskeHns B kabenbHowm NuHun, B;

| - TOK, NpoTEeKaLWmn B KabenbHOM NuHUN, A;

p - yaenbHOe conpoTuBREHNE MaTepmana TOKONpoBOAALLEN XWibl kabensa (megb -
0,0175 OM*MM?/M, antoMuHnii - 0,0281 OM*MM? /M), OM*MM?/M;

L - aAnnHa kabenbHON NMHUK, M;

S - ceyeHne KabenbHON MUHUN, MM>.

PacuyeT nageHusa HanpsikeHuA Ha yyacTtke AB-LLMT.

Kabenb ot AB go LWIMT-C cocTtonT n3 2-x y4acTKOB:

1 - owwmHoBKa nomellernst Ab — B aBa kabens HO7V-K 2x1x150mMm? - 15 Mm;

2 - AB-TICB, AALLB 1x400 MM* - 80 M;

ConpoTtmBneHus yyacTtka 1:

Ry =0,0175 OM*MM*/M * 2 * 15 M / 300 mm® = 0,00175 Owm;

ConpoTtmBneHus yyacTtka 2:

Rz = 0,0281 OM*MM*/M * 2 * 80 M / 400 mm* = 0,01124 Owm;

CymmapHoe conpoTtusneHune yyactka AB-INCB ¢ y4eToM OLNHOBKMK:

R =R;+ R, =0,00175 + 0,01124 = 0,01299 Owm;

TonukoBbIN TOK - 885 A.

O6wee nageHve HanpsxeHns go WIMT coctasnseT:

dUas = 1* R =885 *0,01299 = 11,49 B.

MuHumaneHoe HanpskeHne ans Ab coctasut 175 B + 11,49 B = 186,49 B.
KoHeuHoe HanpsikeHne paspsga ansa Ab B nepexogHoOM pexume onpenenseTcs rno
dopmyne:

Ue/an. = Unin / Nocw = 186,49 B / 104 an. = 1,7932 B/an., npuHumaem pasHbiM 1,8 B/an.
[MpoBepka konu4yecTtBa anemMeHToB B Ab € y4eTOM pacyeTa nageHnsa HanpskeHus B
kKabenbHbIX NMMHUAX NOTpebutenen He BegeTcs, T.k. Ab nutaeT notpebutenen yepes

ctabunusarop.

Pacuet emkoctn Ab
B cooTBeTCTBUM C rpadhMKoM TOKa Harpysku aBapumMHOro pexmnma onpegerneHa
TONYKOBAsi Harpy3ka B KOHLE aBapunHOro pexumma Tokom 722 A. OnpegeneHue

eMkocTn Ab BbINonHSETCS Mo pa3pAagHbIM Tabnuuam onsa TONYKOBOIro TOKa B KOHLE
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aBapuMHOro pexumMa lgu, KOHEYHOro HanpsxeHns paspsga 1,8 B/an n akBMBaneHTHOro
BPEMEHM aBapUMHOro pexuma t;.

OKBMBaNEHTHOE BPeMsi aBapUitHOroO pexuma t' paccunTbiBaeTcst o hopmyne:

t1 = lyert™ tas/lcon1;

roe.

lycr1 - MPMBEAEHHBIN YCTAHOBMBLLMNCA TOK aBapUNHOIO pexunuma ¢ y4eToM
KO3dhpUMEHTOB CTapeHna BGaTapen n TemnepaTypHoOro KoaduumneHTa;
tas - BPEMS @aBapUMHOIro pexuma, pasHo 0,5 yaca (30 MuH);
lkon ~-TOK B KOHLIE @aBapMMNHOro pexuma, 362 A.
OKBMBaNeHTHoOe BpeMs aBapunHOro pexuma t; paccuHmtoiBaeTcs no goopmyre:
MNpuBeAeHHbIN YCTaHOBUBLLMNCA TOK aBapUNHOIO pexnma lyeri paccunTbiBaeTcs rno
dopmyne:
IyCTl = IycT 10,8/ Ty
roe:
lycr - YCTAHOBMBLUUICA TOK B aBapUNHOM pexume, paseH 362 A;
Tk - TemnepaTypHbI KOIPPULMEHT EMKOCTU, 3aBUCALLUN OT MMHUMANbHO BO3MOXHOM
TemnepaTypbl B aKKyMynaTOpHOM nomeLleHnn, ana +20°C = 1,
0,8 - koahbmumeHT emkocTn BaTapeun B KOHLe cpoka cryxbbl (80% OT HOMWHANBHOM
€MKOCTH).
Taknm obpasom:
lyer1 = lyer / 0,8/ T« =362 A/0,8/1=453A.
t1 = lyer1* tas/ lkon = 453 A* 30 MuH. / 362 A = 37,5 MUH.
Pac4yeT emKoCTM BbINONHAETCA C y4eToM noakntodeHna Ab k notpebutenam LWMAT
Yyepes ctabunumsaTtop, obecneynBatoLLmMii NOCTOSAHHOE HanpsbkeHne 230 B Bo Bpems
BCEro aBapumHoro pexuma, T.e. Ab npoBepsieTca no yCcnosuio Bblgayn NOCTOSAHHON
MOLLHOCTW.
EmKocTb akkymynaTopHown 6aTapen onpegenseTcs no paspsagHon Tabnvue n3 ycrnosum
pas3psaaHON MOLLHOCTW B KOHLIE aBapuUMUHOIo pexnma 3a akBmBaneHTHoe Bpema 37,5
MUWH. C KOHEYHbIM pa3psiaHbIM HanpsbxkeHnem 1,8 B/an.
PaspsagHast MOLWHOCTb B KOHUE aBapuUMHOro pexuma onpegenserca opmMynamu:
Pron = lkon * Uupnr.
Prorian. = Prow / KMO /' N;
roe:
Pwon - TONYKOBAA Harpyska B KOHUE aBapuUMHOro pexumMa; Uygr - HanpshkeHne Ha LWnHax
LWnT;
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Pronsan. - HArpyska Ha kaxabin anemeHTt Ab.
PacueT Heob6xoaMMonM MOLLHOCTM Ha anemeHT AB.
PKOH = lyon * Uyynr.

Pwon =453 A * 230 B = 104190 Br,

Prowian. = Prow / KM /' N.

Ponian. = 104190 BT/ 0,988 / 104 an. = 1014 Br.

Bbi6op AKB.

HaHHbIM TpeboBaHMAM yaoBNEeTBOPSET akkyMynsaTopHasa 6atapea PowerSafe Vb2408
npounssoacTea Hawker® (cM. kapTuHKY nocta), 104 an., eMkocTbio 916 Ay,
paspsamBLUMCE 40 HanpsxeHna 1,8 B/an. obecnevnBas BbIXOOHYO MOLWHOCTb 1014 BT

3a 3KBMBANIEHTHOE BpeMS aBapunHoOro pexunma 37,5 MUHyThI.
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